
 
 
 
 
 

 

BOWLING-UL STATUILOR 
 
 
SCHEMA JOCULUI 
Fără a se putea mișca din cercul în care se află, jucătorii fiecărei echipe încearcă să lovească cu 
mingea popicele așezate pe pământ. 
 
 
MATERIALE 
Douăzeci de popice de două culori diferite, o minge, cretă sau o bandă de semnalizare de culoare 
alb-roșie. 
 
 
PREGĂTIRE 
Jucătorii sunt împărţiţi în două echipe. Popicele se așează ici şi acolo pe terenul de joacă, având 
grijă să distribuiţi în mod egal cele două culori; de asemenea, sunt trasate în diferite părţi ale 
terenului, un număr de cercuri, cu diametrul de un metru, egal cu numărul de jucători. Se 
stabilește apoi care echipă atacă popicele de fiecare culoare, iar jucătorii se dispun în cercuri. 
Având în vedere importanţa strategică a cercurilor, alegerea lor se face în mod alternativ de către 
jucătorii din ambele echipe. 
 
 
CUM SE JOACĂ 
Animatorul aruncă mingea în mijlocul terenului și apoi i-o pasează unui jucător care se află cel 
mai aproape de punctul în care s-a oprit. Membrii celor două echipe pot folosi mingea pentru a 
doborî popicele culorii lor, dar nu au voie pentru niciun motiv să iasă din cercuri. Mingea poate 
fi pasată și interceptată: dacă aceasta se oprește într-un punct în care nimeni nu o poate ajunge, 
animatorul o predă celui mai apropiat concurent. De fiecare dată când un popic este doborât, 
chiar și prin ricoșeu, se înlătură de pe teren, iar mingea trece la cealaltă echipă. După fiecare 
patru popice doborâte, indiferent de culoare, animatorul fluieră o pauză. În acest moment, toți 
jucătorii se pot muta dintr-un cerc într-altul, schimbând locul cu un coleg sau ocupând un cerc 
lăsat gol. Cine pune primul picioarele într-un cerc, are dreptul de a rămâne acolo. Jucătorii vor 
alege cercurile care le permit cel mai bine să doboare popicele cu propria culoare și de a le apăra 
pe celelalte. La finalul pauzei, jocul continuă. 
 
 
ÎNVINGĂTOR 
Echipa care reușește prima să doboare toate popicele având propria culoare. 
 
 
VARIANTE - INDICAȚII 
Sarcina echipelor este dublă: pe lângă atacarea popicelor cu propria culoare, pot trece peste 
căderea celor care au culoarea adversarului. 
 
 
 


